


Teopemuyeckue ceedeHus

[pad — 310 cxema genctBmn ob6beKToB. OOBLEKTBI MOryT
n3obpaxarbCaA TOYKAMU WUNU FEOMETPUYECKUMU purypamu.
OTO BEPLUUHLI rpada.

CBA3n mexay obbekTamn mnsobpaxkaroTcs NIMHUAMU. ITO
p€bpa rpadpa.

Heobxogmmo onpeaennTb pacCTosiHUE PasnnyHbIX NyTewn,
BeOYyLMX U3 OQHOro ropoaa B APYrown.

1. Ha ocHoBaHuUM Tabnuubl HY>KHO NOCTPOUTL rpad BCex
BO3MOXHbIX NyTEU NepemMeLleHNs U3 HayarnbHOro nyHKTa B
KOHEYHbIN MYHKT.

2. O603Ha4YMTb Ha CXeMe pacCTosiHMe MeXxay MyHKTaMu.

3. Onpenenntb paccTosiHMe No KaXkaomy BO3MOXHOMY MyTHU.



PelleHue 3aday



Jadaua 1

Mexay HaceneHHbiMu nyHKTamun A, B, C, D, E noctpoeHbl goporu,
NPOTAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KWNTOMETPAX) NpmuBeaeHa B Tabnuue.

Onpegenute AnNuHy Kpatvanwero nytm mexay nyHkramu A v E.

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 4

A | B | C |  D|E
A 2 | 5 | 1
B | 2 1
c| 5 |1 3 (2
D | 1 3
E 2

2)5

3) 6

4)7




flosicHeHuUe:

1. Ha ocHoBaHuu Tabnuubl nocTpoum rpad - cXxemy OOpor:

[1o rpady BMAHO, YTO eCcTb Tpu MmapLipyta ns A B E:
ABCE:2+1+2=5

ACE:5+2=7

ADCE:1+3+2=06

Kpatyanwumm ns Hux ABCE: 2+1+2 =5
OTBeT: 2



Jadaya 2

Mexay HaceneHHbiMu nyHKTamun A, B, C, D, E noctpoeHbl goporu,
NPOTAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KWNTOMETPAX) NpmuBeaeHa B Tabnuue.

A | B | C |  D|E
A 2 | 3 | 1
B | 2 1 2
c| 3 |1 3 (2
D | 1 3
E 2 | 2

OnpepenuTte AnuHy Kpatvauniwlero nytm mexay nyHkramum A u E.

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 4 2)5  3)6 4)3



[losicHeHue:

1. NocTpoum cxemy gopor:

[1o rpady BMOHO, YTO eCTb YeTbipe MapupyTa n3 A B E:
ABE:2+2=4

ABCE:2+1+2=5

ACE:3+2=5

ADCE:1+3+2=06

KpaTtyanwui ns Hux: ABE =2 +2 = 4 OTBerT: 1



Jadaya 3

Mexay HaceneHHbiMu nyHKTamun A, B, C, D, E noctpoeHbl goporu,
NPOTAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KWNTOMETPAX) NpmuBeaeHa B Tabnuue.

A | B | C |  D|E
A 5 | 6 |10 | 5
B | S 4
C| 6 2 ||Ne7
D (10 | 4 | 2 5]
E | 5 7 | 5

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 10

2) 9

3)18

4)8

Onpegenute onNuHy Kpatyanwero nytm mexay nyHkramu B n E.




[losicHeHue:

1. Ha ocHoBaHuu Tabnuubl nocTpoum rpad - cXxemy OOpor:

[1o rpady BMOHO, YTO €CTb ABa KpaTyaulumMx mapLipyTa
n3 B B E:

BAE: 5+5=10

BDE:4+5=9

Bce ocTtanbHble ropa3go afMHHEeE.

Kpatyanwunn n3a Hux BDE: 4 +5=9 OTBeT: 2



3adaya 4

Mexay HaceneHHbiMu nyHKTamun A, B, C, D, E noctpoeHbl goporu,
NPOTAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KWNTOMETPAX) NpmuBeaeHa B Tabnuue.

A | B | C |  D|E
A 2 | 5 | 2
B | 2 2
C| 5 | 2 4 | 3
D | 2 4
E 3

Onpegenute AnNuHy Kpatvanwero nytm mexay nyHkramu A v E.

BapunaHTbl OTBETOB:

1)5 2)7  3)8  4)10



[losicHeHue:

1. Ha ocHoBaHuu Tabnuubl nocTpoum rpad - cXxemy OOpor:

[1o rpady BMAHO, YTO eCcTb Tpu MmapLipyta ns A B E:
ABCE:2+2+3=7

ACE:5+3=8

ADCE:2+4+3=9

Kpatyanwumm ns Hux ABCE: 2+1+2 =5
OTBeT: 2



Jadaya 5

Mexay HaceneHHbiMu nyHKTamun A, B, C, D, E noctpoeHbl goporu,
NPOTAXXEHHOCTb KOTOPLIX (B KWNTOMETPAX) NpmuBeaeHa B Tabnuue.

Onpegenute onNuHy Kpatyanwero nytm mexay nyHkramu B n E.

BapunaHTbl OTBETOB:

1) 7

A | B | C |  D|E
A 7 1 4
B | 7 2 | 5
C 2 3
D | 1 ok 3 5
E | 4 S

2) 8

3) 9

4) 10




[losicHeHue:

1. Ha ocHoBaHuu Tabnuubl nocTpoum rpad - cXxemy OOpor:

[1o rpady BMOHO, YTO €CTb NMATb MapLUPYTOB
n3BeE:

BAE: 7 + 4 =11
BCDE: 2+3+5=10
BDE: 5+5=10

BADE: 7+1+5=13
BDAE:5+1+4=10

OpguHakoBble Mo AfIMHE KpaTyanwme MapLupyThl:
BCDE, BDE, BDAE. [lnnHa kaxgoro pasHa 10.

OTBeT: 4



